22 71L—0LOERER

KEER IR TIDTETORRTEHY FEA.

AR

a] B AR
XA 1 B E - Y HRTE 20kg BR T,

B1F

BERRR 15 mA 1 8L LTHELTWET,

SHETENA-THEOHZ T, EEO T o7 —b-HELES G, BMEELLET,

N7 N— 2 NETA XOW (E) ROND (B17) TR KRETEZTLHEH L TWET,

Kt I3 220cm T,

R7 O g3 80cm T, N7 O A 13 190cm T,

JER Mg (X, A 100em T,
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(REBS)
B1-1 G 3.2 W=240 D=195 24900 H @i | 1,000 H (k) | 25,900 F  (Biik)
B1-2 E 2.2 W=168 D=195 =) 16,200 H @ | 1,000 H ®k) 17,200 H &k
B1-3 E 2.2 W=176 D=188 =) 16,200 H @ | 1,000 H &k 17,200 H &k
B1-4 E 2.2 W=165 D=188 16,200 H k) | 1,000 H ik 17,200 F &t
B1-5 E 2.2 W=237 D=130 16,200 H k) | 1,000 H ik 17,200 F &t
B1-6 F 2.7 W=232 D=176 =) 20,600 H itk | 1,000 H @ 21,600 1 &
B1-7 E 2.2 W=176 D=176 16,200 H k) | 1,000 H ®ik) 17,200 F &t
B1-8 E 2.2 W=187 D=176 o] 16,200 F @i | 1,000 H (k) | 17,200 H  (Bitk)
B1-9 E 2.2 W=176 D=176 16,200 H ik | 1,000 H @& | 17,200 ik
B1-10 F 2.7 W=221 D=176 20,600 H @i | 1,000 H () | 21,600 - (Biik)
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Fon— | sq4F L& (&) ~ o H AEEFAH BRI E BAXILE
(W=Hg, D=B811T) Bfi :cm FI1g
(REBS)

1F-1 D 1.6 W=135 D=170 11,200 H @0 | 1,000 H &k 12,200 F &t

1F-2 D 1.6 W=135 D=170 11,200 H @0 | 1,000 H &k 12,200 F &t

1F-3 D- 15 W=126 D=170 10,300 H @i | 1,000 H @& | 11,300 itk

1F-4 C 1.1 W=100 D=159 7,600 H @ik 500 H il 8,100 H ik

1F-5 D 1.6 W=122 D=214 =] 11,200 /G | 1,000 H  Gie) | 12,200 P (Bidk) | T 4 4ot
1F-6 D 1.6 W=112 D=214 =] 11,200 /@i | 1,000 H G | 12,200 P (Bidk) | T 4 4ot
1F-7 D 1.6 W=106 D=217 11,200 H @ik | 1,000 H @& | 12,200 Btk

1F-8 D 1.6 W=106 D=217 11,200 H @ik | 1,000 H @& | 12,200 Btk

1F-9 D 1.6 W=116 D=217 =) 11,200 H @0 | 1,000 H &k 12,200 H @ik

1F-10 C 1.1 W=92 D=176 =) 7,600 H ®k 500 H @®ik) 8,100 A (Rith) | & ~THRHR 4 4f
1F-11 C 1.1 W=286 D=176 7,600 H (& 500 H i 8,100 A i

1F-12 C 1.1 W=286 D=176 7,600 H (& 500 H i 8,100 A i

1F-13 C 1.1 W=286 D=176 7,600 H (i 500 H i 8,100 A i

1F-14 C 1.1 W=286 D=176 7,600 H (i 500 H i 8,100 A i

1F-15 E- 2.0 W=170 D=176 =) 13,800 H @) | 1,000 ik 14,800 H &k

1F-16 C 1.1 W=86 D=176 7,600 H @ik 500 H i) 8,100 H ik

1F-17 C 1.1 W=86 D=176 7,600 H @ik 500 H i) 8,100 H ik

1F-18 C 1.1 W=86 D=176 7,600 H @ik 500 H i) 8,100 H i

1F-19 C 1.1 W=86 D=176 7,600 H @ik 500 H i) 8,100 H ik




